БОЛЬШАЯ ИМПЕРАТОРСКАЯ КОРОНА.
Автор Иеремия Позье, швейцарец, попавший в Россию ребенком в 20-х годах XVIII столетия, через сорок лет работы, ставший самым прославленным отечественным ювелиров.

Корона была изготовлена в 1762 году для коронации Екатерины II.
Вес короны равен 1907 гр., но несмотря на её размеры (высота короны более 27 см.), она производит впечатление изящной и легкой вещи.

В ней 4936 бриллиантов общей массой в 2858 каратов.

Наверху под бриллиантовым крестом – огромная темно-красная шпинель, приобретенная в 1676 году царем Алексеем Михайловичем у китайского богдыхана Кон-хи и почти целый век не находившая себе применения.
Два ажурнвх серебряных полушария, составляющих царский головной убор, обрамлены цепочкой очень крупных жемчужин матового сияния. 

Корона использовалась при всех последующих коронациях, и дошла до наших дней почти без изменений, её лишь немного расширили при коронации императора Павла I, которому она оказалось немного мала.

МАЛАЯ ИМПЕРАТОРСКАЯ КОРОНА.

Корона была предназначена невесте Александра I, дочери маркграфа Баден-Дурлахского Карла-Людвига, принцессе Луизе-Марии-Августе, в последствии мператрицы Елизавете Алексеевны.

Над созданием короны работали братья Дювали, сыновья ювелира Людвика Дюваля, который создал шпильку «Рог изобилия».

Ювелиры сумели придать этому изделию не только строгость и величие, но также легкость и изящество, которое так свойственно женским украшениям.
Венец как бы соткан из бриллиантовых кружев в серебряной оправе, хотя его вес составляет 378 гр., в малой короне 48 крупных  - от 2 до 9 каратов, и 200 мелких бриллиантов.
ИМПЕРАТОРСКИЙ СКИПЕТР.
Скипетр – небольшой жезл, олицетроряющий единоличную власть.

К сожалению скипетр, с которым входила на царство императрица Екатерина II был утерян. 

На выставке представлен другой скипетр, изготовленный в начале 1770-х годов, который состоит из трех золотых, гладких частей, разделенных бриллиантовыми поясками. 

Позже, в 1774 году убранство скипетра было дополнено гигантским алмазом, который столь известен, что носит собственное имя - «ОРЛОВ». 

С этим камнем связвнно множество легенд. Одна из них рассказывает о том, что камень служил глазом ритуальной статуи и был вывезен из Индии в середине XVIII века, персидским купцом Григорием Шафрасом, который поместил его в Амстердамский банк. Оттуда камень был выкуплен Григорием Орловым – фаворитом Екатерины II, за 400 тысяч рублей и преподнесен императрице в день именин. Так это было, или нет, но императрица назвала камень именем своего любимого и велела увенчать им скипетр.
К камню крепится золотое изорражение двуглавого орла. Геральдическая птица закреплена не намертво, а может при необходимости отвинчиваться.

