Возьмите с собой:

Справку о сделанной прививке от желтой лихорадки.

Ручку для заполнения миграционной карты.

Средства от комаров.

Влажные салфетки для рук и лица.

Одежда:
Для сафари и длительных пеших экскурсий следует тщательно подготовить одежду и подобрать снаряжение. Одежду подобрать как можно больше закрытую, удобную и практичную, по возможности – плотную и предпочтительно из натуральных тканей. Идеально подойдут шорты, брюки и рубашка с коротким рукавом, ранним утром или вечером также могут пригодиться куртка или свитер. Не забудьте солнцезащитные очки, панаму или кепку для защиты от солнца. Возьмите с собой закрытую обувь, т.к. сандалии не смогут вас защитить от колючих кустарников саванн и всяческих насекомых. 

Обычный набор необходимых лекарств: 

Йод, в кенийских аптеках нет йода в таком виде, к которому мы привыкли;

Средства от головной боли — анальгин, цитрамон, спазмалгон;

Препараты против диареи — имодиум, энтеросептол, фуразолидон; 

Препараты при повышенной температуре тела — ацетилсалициловая кислота (аспирин); 

Противоаллергические средства — тавегил, супрастин, диазолин;

Антисептические средства — борная кислота, иод, перманганат калия; 

Бактерициды для обеззараживания воды — гидрохлоназон, аквасепт;

Репелленты (препараты, отпугивающие насекомых) в виде мазей и аэрозолей;

Ножницы, пинцет, бинт, лейкопластырь (обычный и бактерицидный). 

Таможенные тонкости при въезде и выезде: 

Запрещен ввоз в страну растений, оружия, наркотиков и порнографической литературы. Запрещен вывоз из страны слоновой кости или изделий из нее, животных, редких растений и морских раковин. На таможне они будут конфискованы, а Вам придется заплатить внушительный штраф. Для вывоза некоторых сувениров необходимо указать в декларации, что они вывозятся не для коммерческих целей. 

Вы можете временно ввозить в страну без разрешения личные вещи – такие как бинокли, камеры и пленки – но оформление таможенных документов требуется для видео оборудования, музыкальной аппаратуры, радио- и кинотехники, а также слайд-проекторов на срок пребывания. Также действуют следующие ограничения: алкоголь – до 1 л, 250 мл духов, пятьдесят сигар, 200 сигарет или 250 гр табака разрешатся проводить бесплатно. Огнестрельное оружие нельзя ввезти без разрешения Центрального Бюро Огнестрельного Оружия (P. O. Box 30263, Nairobi, Kenya).

