Робокуб - каникулы для продвинутых детей! Все без исключения ребята смогут попробовать себя в роли самых настоящих астрономов, изучить английский и китайский языки, создать «робота исследователя» и интерактивный макет «Инновационный Орленок», построить «Ракету», познать принципы «Авиастроения». Получить бурю позитивных эмоций, хорошее настроение и заряд здоровья на целый год на базе лагеря «Звездный» и «Олимпийская деревня» во Всероссийском детском центре Орленок!

6 смена – д/л «Олимпийская деревня», 

7 смена – д/л «Звездный»
Для участия в данной программе принимаются дети от 11 до 16 лет.
Количество мест строго ограниченно!

Все без исключения ребята смогут попробовать себя в роли самых настоящих изобретателей, изучить английский язык, создать собственного робота, принять участие в соревнованиях по робототехнике, создать свою игру и целый виртуальный мир. Получить бурю позитивных эмоций, хорошее настроение и заряд здоровья на целый год на базе лагеря «Олимпийская деревня» и лагеря "Звездный" во Всероссийском детском центре Орленок!

Внимание! Количество мест ограниченно!

Участников нашего лагеря ждёт:

Уникальная возможность помимо общего оздоровления и отдыха детей, под руководством опытнейших вожатых ВДЦ «Орленок», гармонично развить их интеллектуальные навыки в области современных и инновационных технологий под руководством педагогов сети центров технического творчества «Робокуб» и научно -лингвистического центра «STEAM».

МОДУЛЬНАЯ И ТВОРЧЕСКАЯ РОБОТОТЕХНИКА

Сборка и программирование роботов на базе контроллеров EV3 и Arduino. Создание роботов, способных работать не только на суше, но и в воздухе и воде. Участие в соревнованиях;

ЗАНЯТИЯ СПОРТОМ

На территории лагеря есть спортивные площадки, где каждый может выбрать вид спорта по душе: футбол, пионербол, волейбол, баскетбол, стритбол, городки и т.д. В корпусе есть места, где ребята соревнуются в индивидуальных видах спорта: настольном теннисе, шашках, шахматах, аэрохоккее и бильярде;

3D и VR

3D -моделирование и создание игр под VR (виртуальную реальность);

АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК

Игровой и технический Английский язык. Занятия проходят не только в аудиториях, но и на открытых площадках, во время экскурсий и другой активности;

ТРЕНИНГИ И МАСТЕР-КЛАССЫ

Квесты с техническими заданиями, мастер-класс от профессионалов;

ПОДАРКИ

Каждый ребенок привезет из лагеря призы и подарки за участие в смене, за победу в соревнованиях.

